

AutoStore

kommissiózás

A világ vezető ASRS megoldásszállítójaként újradefiniálja a rendelésteljesítést.

A cég fejlesztései azt a gyorsaságot, pontosságot és megbízhatóságot nyújtják ügyfeleknek, amely a mai e-kereskedelem világában már elengedhetetlen.



Az ASRS (Automated Storage and Retrieval Systems) megoldásokat szállító, 1996-ban alapított technológiai vállalat hamar megkezdte eszközei fejlesztését, hogy segítse a vállalkozásokat készletezési hatékonyságuk növelésében. A cég hardveres és szoftveres megoldásokat is kínál, technológiájuk pedig rugalmasan implementálható más, harmadik féltől származó megoldásokkal.

Az automatizálás következő lépcsője

Az ASR rendszerek a raktári robotok által nyújtott előnyöket használják ki úgy, hogy a rendelések teljesítését a nap 24 órájában egy olyan sűrű kocka elrendezésből szolgálják ki, amely képes megnégyszerezni a raktárkapacitást és megvalósítani a raktárfelületben rejlő valódi potenciált.

Gyors. Megbízható. Rugalmas. Skálázható. Biztonságos.

A megoldást úgy tervezték, hogy illeszkedjen a meglévő fizikai térhez és az egyedi üzleti igényekhez. A rácsszerkezet részei egyszerűen csatlakoztathatók minden típusú épületrendezéshez és szinthez.

Versenyelőnyt biztosít a készletkezeléshez és a szállítási ígéretek teljesítéséhez a mai felgyorsult fogyasztói környezetben.

A moduláris kialakítás lehetővé teszi a biztonságos és könnyed skálázást. A rendszerbővítés több formában is megvalósulhat – a magasabb teljesítmény érdekében robotok vagy portok hozzáadásával, a nagyobb tárolási kapacitás eléréséhez tárolóegységek hozzáadásával vagy a rácsszerkezet bővítésével.

Az AutoStore eszközei biztonságosan működnek: több mint 100 tűztesztet és szigorú, harmadik féltől származó tesztelési folyamatot végeznek minden új termékénél.

100%-os hozzáférést nyújt a raktárkészlethez és a hét minden napján, napi 24 órában használható – még rendszerbővítés alatt is.

A cég nagyszerű innovációja, a Pio az AutoStore termékek felhasználásával egyszerűsített raktáratomatizálási megoldást kínál a kis- és középvállalkozások számára. A megfizethetőbb és rugalmasabb szolgáltatásként használható robotmodell kisebb alapterületen is elfér.



 www.advancedrobotics.hu  info@advancedrobotics.hu  +36 70 317 0170

 facebook.com/advancedroboticszrt  linkedin.com/advanced-robotics-zrt